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Seduta del giorno '' ' NOV. 2014

Nei locali della sede legale dell'Azienda
Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione Siciliana N 205/serv.1/S.G. del 24
giugno 2014, giusta art.33, comma 2, L.R. N 5 del
14 aprile 2009

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Dott. Giovanni Annino

e del

Direttore Sanitario
Dott. Giuseppe Gl'ammanco

Con l'assistenza, quale Segretario

della dott.ssa Gaetana Bonanno

ha adottato la seguente deliberazione



PREMESSO
che con propria scheda di iscrizione gratuita del 05/11/2014 sottoscritta dal Direttore
Generale, di cui si allega una copia, l'Arnas Garibaldi ha aderito all'evento "Matching 2014"
che si terrà dal 24 al 26 novembre 2014 presso la Fiera Milano, Rho (MI);

VISTO che la suddetta scheda di iscrizione prevede l'assegnazione in via esclusiva all'Azienda
di uno stand dal giorno 23/11/2014 e nelle successive tre giornate relative alla durata
dell'evento, il quale dovrà essere presidiato con la presenza costante di personale in
rappresentanza dell'Azienda;

INDIVUDUATO il seguente personale, da impegnare nella missione, che per l'affinità e per la
competenza specifica nel capo della Comunicazione, rappresenterà l'Azienda all'interno dello
stand nei giorni stabiliti:
Dott. Giorgio Santonocito (Direttore Generale)
Dott. Giovanni Annino (Direttore Amministrativo)
Dott. Francesco Santocono (Responsabile U.O.S. Comunicazione Aziendale)
Dott. Nicola Romano (Staff del Direttore Generale)
Dott. Alfio Marchese (Referente U.R.P. del P.O. Garibaldi-Centro);
Sig.ra Sebastiana Platania (Referente U.R.P. del P.O. Garibaldi-Nesima);

CONSIDERATO che il Capo Settore Provveditorato, Dott. Salvatore Torrisi, rappresenterà
l'Azienda per tutto il periodo della durata dell'evento, negli incontri con gli altri enti pubblici
e/o privati stabiliti secondo i termini del regolamento dell'evento stesso;

CONSIDERATA la necessità di allestire il suddetto stand, con materiale rappresentativo
dell'Azienda, che avverrà come da programma il giorno precedente all'inizio della
manifestazione, ovvero, giorno 23/11/2014 dalle ore 15.00, nonché di presidiarlo durante gli
orari di accesso del pubblico secondo quanto stabilito dal medesimo regolamento;

RICHIAMATO l'art. 2 della Legge 150/2000, il quale dispone che "Le attività di informazione e
di comunicazione delle pubbliche amministrazioni si esplicano, oltre che per mezzo di
programmi previsti per la comunicazione istituzionale non pubblicitaria, anche attraverso la
pubblicità, le distribuzioni o vendite promozionali, le affissioni, l'organizzazione di
manifestazioni e la partecipazione a rassegne specialistiche, fiere e congressi";

CONSIDERATO che dalla partecipazione dei sopra indicati dipendenti al suddetto Evento,
oltre che alla rappresentazione dell'Azienda nella sede di svolgimento, deriva un vantaggio
per la stessa relativo all'interscambio culturale e delle esperienze che conseguono la
possibilità di incontro con altri Enti a cui è finalizzato la stessa manifestazione;

RITENUTO per quanto sopra, dover autorizzare l'invio in comando, per la partecipazione
all'Evento Fieristico Matching 2014 che si terrà presso la Fiera di Milano, Strada del Sempione
n° 28 - 20017 Rho (MI), dal 24/11 /2014 al 26/11 /2014;

Su proposta del Dirigente Responsabile dello Staff del Direttore Generale che, con la
sottoscrizione ne attesta la correttezza formale e sostanziale;

Sentito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario.



DELIBERA

Per i motivi esposti che qui si intendono ripetuti e trascritti:
Autorizzare l'invio in comando, per la partecipazione all'Evento Fieristico Matching 2014 che
si terrà presso la Fiera di Milano, Strada del Sempione n° 28 - 20017 Rho (MI), dal 23/11/2014
al 26/11 /2014, il seguente personale:
Dott. Salvatore Torrisi, (Capo Settore Provveditorato ed Economato)
Dott. Francesco Santocono (Responsabile U.O.S. Comunicazione Aziendale)
Dott. Nicola Romano (Staff del Direttore Generale)
Dott. Alfio Marchese (Referente U.R.P. del P.O. Garibaldi-Centro);
Sig.ra Sebastiana Platania (Referente U.R.P. del P.O. Garibaldi-Nesima);

Riservarsi di liquidare e pagare tramite Economato, ad Evento ultimato, le spese
effettivamente sostenute dai suddetti dipendenti, dal Dott. Giorgio Santonocito (Direttore
Generale) e dal Dott. Giovanni Annino (Direttore Amministrativo), che saranno regolarmente
comprovate da (fatture o ricevute fiscali) presentate dagli stessi.
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